VIHCTpYMEHTbI A1a pe3bbodopesepoBaHms
TC, TMG, TME, TMC, TMD, Supreme, P, T

Anmartbl (7273)495-231

ApxaHrenbck (8182)63-90-72

ActpaxaHb (8512)99-46-04
BapHayn (3852)73-04-60
Benropop (4722)40-23-64
BpsHck (4832)59-03-52

BnagusocTok (423)249-28-31

Bonrorpap (844)278-03-48
Bonoraa (8172)26-41-59
BopoHex (473)204-51-73

Exatepunbypr (343)384-55-89

MBaHoBo (4932)77-34-06
Wxesck (3412)26-03-58
WpkyTck (395)279-98-46

Poccus (495)268-04-70

TexHn4yeckne xapakTepucTuUKu

Mo Bonpocam npoaax 1 noaaepxku odpaLlanTech:

KasaHb (843)206-01-48

Kanunuurpag (4012)72-03-81

Kanyra (4842)92-23-67
Kemepogo (3842)65-04-62
Kupos (8332)68-02-04
KpacHogap (861)203-40-90
KpacHosipck (391)204-63-61
Kypck (4712)77-13-04
Nvneuk (4742)52-20-81

MarHuTtoropck (3519)55-03-13

Mocksa (495)268-04-70
MypmaHck (8152)59-64-93

HabepexHble YenHbl (8552)20-53-41
HwxHuin Hosropog (831)429-08-12

Kupruans (996)312-96-26-47

HoBoky3HeLk (3843)20-46-81
HoBocubupck (383)227-86-73

Omck (3812)21-46-40
Open (4862)44-53-42
OpeHbypr (3532)37-68-04
MeH3a (8412)22-31-16
Mepmb (342)205-81-47

PocroB-Ha-[loHy (863)308-18-15

Pssanb (4912)46-61-64
Camapa (846)206-03-16

Cankr-NeTepbypr (812)309-46-40

Capartos (845)249-38-78

Cesactononb (8692)22-31-93
Cumdeponons (3652)67-13-56

KasaxcraH (7172)727-132

wrf@nt-rt.ru || https://walter.nt-rt.ru/

CmoneHck (4812)29-41-54
Coun (862)225-72-31
CraBponosb (8652)20-65-13
CypryT (3462)77-98-35
TBepb (4822)63-31-35
Tomck (3822)98-41-53
Tyna (4872)74-02-29
TiomeHb (3452)66-21-18
YnbsHoBCK (8422)24-23-59
Ydpa (347)229-48-12
Xabaposck (4212)92-98-04
YensbuHck (351)202-03-61
Yepenosel (8202)49-02-64
fApocnaenb (4852)69-52-93


mailto:wrf@nt-rt.ru
https://walter.nt-rt.ru/

Pe3bbodpesa TBepagocnnaBHas
TC610

MeTpuueckuit XBOCTOBUK

< 48HRC
1,5xDN

20°

- Pesbbodpesa yHuBepcanbHas

P M K N S H O
WB10RD (AITiN) o 00 0000000 [ ]
WJ30RC (AITiN) 0 00 0000000 [ J

PWZ-NORM O6o3HaveHne DN
mm mm mm mm

B — SUPreme — M60 — WJ30RC - <1,5xD — XeocToBwk no DIN 6535 HB (8) Heuucrno 1-3 :95 T 9-36 %4_
§
dy
¥
TC610-M6-WO0-WJ30RC M6 1.00 45 9 57
TC610-M8-W0-WJ30RC M8 125 6 125 57
TC610-M10-WO0-WJ30RC M 10 150 75 15 63
TC610-M12-WO0-WJ30RC M 12 175 95 193 72
TC610-M14-WO0-WJ30RC M 14 200 10 22 72
TC610-M16-W0-WJ30RC M 16 2.00 12 24 83
TC610-M20-WO0-WJ30RC M 20 250 16 30 92
TC610-M24-WO0-WJ30RC M 24 3.00 19 36 104
I — SUPreme — M60 — WB10RD — <1,5xD — XBoctoBuk no DIN 6535 HB — t1n nogsoga COXX k 3oHe pe3aHnusi: nogsog COX yepes ueHtp (13)  Heuucno 1-3 :95 T 9-36 ?;4_
TC610-M6-W1-WB10RD M6 1.00 45 9 57
TC610-M6-W1-WJ30RC M6 1.00 45 9 57
TC610-M8-W1-WB10RD M8 125 6 12,5 57
TC610-M8-W1-WJ30RC M8 125 6 125 57
TC610-M10-W1-WB10RD M 10 150 75 15 63
TC610-M10-W1-WJ30RC M 10 150 75 15 63
TC610-M12-W1-WJ30RC M 12 175 95 193 72
TC610-M12-W1-WB10RD M 12 175 95 193 72
TC610-M14-W1-WJ30RC M 14 200 10 22 72
TC610-M16-W1-WB10RD M 16 200 12 24 83

TC610-M16-W1-WJ30RC M 16 200 12 24 83



PWZ-NORM O6o3HaveHne

TC610-M20-W1-WJ30RC

TC610-M24-W1-WJ30RC

B — SUPreme — MF — WJ30RC — £1,5xD — XBocToswuk no DIN 6535 HB (16)

TC610-M6X0.5-W0-WJ30RC

TC610-M8X0.75-W0-WJ30RC

TC610-M8X1-W0-WJ30RC

TC610-M10X1-W0-WJ30RC

TC610-M10X0.5-W0-WJ30RC

TC610-M12X1.25-W0-WJ30RC

TC610-M12X1-W0-WJ30RC

TC610-M12X1.5-W0-WJ30RC

TC610-M14X1.5-W0-WJ30RC

TC610-M14X1-W0-WJ30RC

TC610-M16X1-W0-WJ30RC

TC610-M16X1.5-W0-WJ30RC

TC610-M18X1-W0-WJ30RC

TC610-M20X2-WO0-WJ30RC

TC610-M18X1.5-W0-WJ30RC

B — SUpreme — MF — WJ30RC — £1,5xD — XBocToswuk no DIN 6535 HB — tun nogsoaa COX k 3oHe pesaHus: noasog COX yepes LeHTp (27)

TC610-M6X0.5-W1-WJ30RC

TC610-M8X1-W1-WB10RD

TC610-M8X0.75-W1-WB10RD

TC610-M8X0.75-W1-WJ30RC

TC610-M8X1-W1-WJ30RC

TC610-M10X1-W1-WB10RD

TC610-M10X1-W1-WJ30RC

TC610-M10X0.5-W1-WJ30RC

TC610-M12X1-W1-WB10RD

TC610-M12X1.5-W1-WB10RD

TC610-M12X1-W1-WJ30RC

TC610-M12X1.5-W1-WJ30RC

TC610-M12X1.25-W1-WJ30RC

TC610-M14X1-W1-WB10RD

TC610-M14X1.5-W1-WB10RD

DN mm
M 20 2.50
M 24 3.00
He yncro 05-

2
MF
6X0,5 0-50
MF
8X0.75 0.75
MF 8X1  1.00
MF 10X1 1.00
MF
10X0.5 0.50
MF
12X1.25 1.25
MF 12X1 1.00
MF
12X1.5 1.80
MF
14X1.5 1.80
MF 14X1 1.00
MF 16X1 1.00
MF
16X1.5 150
MF 18X1 1.00
MF 20X2 2.00
MF
18X1.5 180
He 4mncro 05-
2
MF
6X0.,5 0.50
MF 8X1  1.00
MF
8X0.75 0.75
MF
8X0.75 0.7
MF 8X1  1.00
MF 10X1 1.00
MF 10X1 1.00
MF
10X0.5 0-50
MF 12X1 1.00
MF
12X1.5 1.80
MF 12X1 1.00
MF
12X1.5 150
MF
12X1.25 125
MF 14X1 1.00
MF 1.50

14X1.5

4,8 -
20

4,8

48-
25

4,8

Le

21
21
24
24
27
30

27

18,8
21

21

92

104

57 -

104

57

57

57

63

63

72

72

72

83

83

83

83

92

92

92

57 -

121

57

57

57

57

57

63

63

63

72

72

72

72

72

83

83



Pe3bbodpesa TBepagocnnaBHas
TC610

MeTpuueckuit XBOCTOBUK

< 48HRC
1,5xDN

20°

- Pesbbodpesa yHuBepcanbHas

P M K N S H O
WB10RD (AITiN) o 00 0000000 [ ]
WJ30RC (AITiN) 0 00 0000000 [ J

PWZ-NORM O6o3HaveHne DN
mm mm mm mm

B — SUPreme — M60 — WJ30RC - <1,5xD — XeocToBwk no DIN 6535 HB (8) Heuucrno 1-3 :95 T 9-36 %4_
§
dy
¥
TC610-M6-WO0-WJ30RC M6 1.00 45 9 57
TC610-M8-W0-WJ30RC M8 125 6 125 57
TC610-M10-WO0-WJ30RC M 10 150 75 15 63
TC610-M12-WO0-WJ30RC M 12 175 95 193 72
TC610-M14-WO0-WJ30RC M 14 200 10 22 72
TC610-M16-W0-WJ30RC M 16 2.00 12 24 83
TC610-M20-WO0-WJ30RC M 20 250 16 30 92
TC610-M24-WO0-WJ30RC M 24 3.00 19 36 104
I — SUPreme — M60 — WB10RD — <1,5xD — XBoctoBuk no DIN 6535 HB — t1n nogsoga COXX k 3oHe pe3aHnusi: nogsog COX yepes ueHtp (13)  Heuucno 1-3 :95 T 9-36 ?;4_
TC610-M6-W1-WB10RD M6 1.00 45 9 57
TC610-M6-W1-WJ30RC M6 1.00 45 9 57
TC610-M8-W1-WB10RD M8 125 6 12,5 57
TC610-M8-W1-WJ30RC M8 125 6 125 57
TC610-M10-W1-WB10RD M 10 150 75 15 63
TC610-M10-W1-WJ30RC M 10 150 75 15 63
TC610-M12-W1-WJ30RC M 12 175 95 193 72
TC610-M12-W1-WB10RD M 12 175 95 193 72
TC610-M14-W1-WJ30RC M 14 200 10 22 72
TC610-M16-W1-WB10RD M 16 200 12 24 83

TC610-M16-W1-WJ30RC M 16 200 12 24 83



PWZ-NORM O6o3HaveHne

TC610-M20-W1-WJ30RC

TC610-M24-W1-WJ30RC

B — SUPreme — MF — WJ30RC — £1,5xD — XBocToswuk no DIN 6535 HB (16)

TC610-M6X0.5-W0-WJ30RC

TC610-M8X0.75-W0-WJ30RC

TC610-M8X1-W0-WJ30RC

TC610-M10X1-W0-WJ30RC

TC610-M10X0.5-W0-WJ30RC

TC610-M12X1.25-W0-WJ30RC

TC610-M12X1-W0-WJ30RC

TC610-M12X1.5-W0-WJ30RC

TC610-M14X1.5-W0-WJ30RC

TC610-M14X1-W0-WJ30RC

TC610-M16X1-W0-WJ30RC

TC610-M16X1.5-W0-WJ30RC

TC610-M18X1-W0-WJ30RC

TC610-M20X2-WO0-WJ30RC

TC610-M18X1.5-W0-WJ30RC

B — SUpreme — MF — WJ30RC — £1,5xD — XBocToswuk no DIN 6535 HB — tun nogsoaa COX k 3oHe pesaHus: noasog COX yepes LeHTp (27)

TC610-M6X0.5-W1-WJ30RC

TC610-M8X1-W1-WB10RD

TC610-M8X0.75-W1-WB10RD

TC610-M8X0.75-W1-WJ30RC

TC610-M8X1-W1-WJ30RC

TC610-M10X1-W1-WB10RD

TC610-M10X1-W1-WJ30RC

TC610-M10X0.5-W1-WJ30RC

TC610-M12X1-W1-WB10RD

TC610-M12X1.5-W1-WB10RD

TC610-M12X1-W1-WJ30RC

TC610-M12X1.5-W1-WJ30RC

TC610-M12X1.25-W1-WJ30RC

TC610-M14X1-W1-WB10RD

TC610-M14X1.5-W1-WB10RD

DN mm
M 20 2.50
M 24 3.00
He yncro 05-

2
MF
6X0,5 0-50
MF
8X0.75 0.75
MF 8X1  1.00
MF 10X1 1.00
MF
10X0.5 0.50
MF
12X1.25 1.25
MF 12X1 1.00
MF
12X1.5 1.80
MF
14X1.5 1.80
MF 14X1 1.00
MF 16X1 1.00
MF
16X1.5 150
MF 18X1 1.00
MF 20X2 2.00
MF
18X1.5 180
He 4mncro 05-
2
MF
6X0.,5 0.50
MF 8X1  1.00
MF
8X0.75 0.75
MF
8X0.75 0.7
MF 8X1  1.00
MF 10X1 1.00
MF 10X1 1.00
MF
10X0.5 0-50
MF 12X1 1.00
MF
12X1.5 1.80
MF 12X1 1.00
MF
12X1.5 150
MF
12X1.25 125
MF 14X1 1.00
MF 1.50

14X1.5

4,8 -
20

4,8

48-
25

4,8

Le

21
21
24
24
27
30

27

18,8
21

21

92

104

57 -

104

57

57

57

63

63

72

72

72

83

83

83

83

92

92

92

57 -

121

57

57

57

57

57

63

63

63

72

72

72

72

72

83

83



Pe3bbocpesa TBepaocnnaBHasn
TC611

MeTpu4yeckuii XBOCTOBUK

AL TN D!_—W 1

AR - .

DIN 13 Ig'

< 48HRC
2xDN

20°

- Pesbbodpesa yHuBepcanbHas

P M K N S H
WJ30RC (AITiN) 0000000000

PWZ-NORM O6o3HayeHne DN
mm mm mm mm
T — 45- 12- 57-
R S m——SUpreme — M60 — WJ30RC — <2xD — XBocToBuk no DIN 6535 HB (8) He yucro 1-3 19 48 18
W
Rl !
O [ g i
[ 4 1
[ ) E—
Iy
TC611-M6-W0-WJ30RC M6 1.00 45 12 57
TC611-M8-W0-WJ30RC M8 125 6 16,3 57
TC611-M10-W0-WJ30RC M 10 1.50 75 21 63
TC611-M12-WO0-WJ30RC M 12 1.75 95 245 72
TC611-M14-WO0-WJ30RC M 14 200 10 28 80
TC611-M16-WO0-WJ30RC M 16 200 12 32 89
TC611-M20-W0-WJ30RC M 20 250 16 40 105

TC611-M24-W0-WJ30RC M 24 3.00 19 48 118



Pe3bbocpesa TBepaocnnaBHasn
TC611

MeTpu4yeckuii XBOCTOBUK

AL TN D!_—W 1

AR - .

DIN 13 Ig'

< 48HRC
2xDN

20°

- Pesbbodpesa yHuBepcanbHas

P M K N S H
WJ30RC (AITiN) 0000000000

PWZ-NORM O6o3HayeHne DN
mm mm mm mm
T — 45- 12- 57-
R S m——SUpreme — M60 — WJ30RC — <2xD — XBocToBuk no DIN 6535 HB (8) He yucro 1-3 19 48 18
W
Rl !
O [ g i
[ 4 1
[ ) E—
Iy
TC611-M6-W0-WJ30RC M6 1.00 45 12 57
TC611-M8-W0-WJ30RC M8 125 6 16,3 57
TC611-M10-W0-WJ30RC M 10 1.50 75 21 63
TC611-M12-WO0-WJ30RC M 12 1.75 95 245 72
TC611-M14-WO0-WJ30RC M 14 200 10 28 80
TC611-M16-WO0-WJ30RC M 16 200 12 32 89
TC611-M20-W0-WJ30RC M 20 250 16 40 105

TC611-M24-W0-WJ30RC M 24 3.00 19 48 118



Pe3bbocpesa TBepaocnnaBHas
TC611

MeTpuryeckni XBOCTOBUK

LTS T

M-MF

DIN 13

D
I

<
2xDN ‘

F% m
;

i48HRc
L 7

- Pesbbodpesa yHmBepcanbHas

20°

P M K N S H O
WB10RD (AITiN) 0 00 0000000 [ J
WJ30RC (AITiN) 0000000000 [ J
P D, L I
PWZ-NORM O6o3HaveHe DN c o M

45- 12- 57-

BRI m=Supreme — M60 — WB10RD — <2xD — XBocTosuk no DIN 6535 HB — Tun nogsoga COX k 3oHe pesaHus: noasoa COX vepes ueHTp (15) Heuucno 1-3 19 48 118

Tel-

TC611-M6-W1-WJ30RC M6 1.00 45 12 57
TC611-M6-W1-WB10RD M6 1.00 45 12 57
TC611-M8-W1-WJ30RC M8 125 6 16,3 57
TC611-M8-W1-WB10RD M8 125 6 16,3 57
TC611-M10-W1-WJ30RC M 10 150 75 21 63
TC611-M10-W1-WB10RD M 10 150 75 21 63
TC611-M12-W1-WB10RD M 12 1.75 95 245 72
TC611-M12-W1-WJ30RC M 12 1.75 95 245 72
TC611-M14-W1-WJ30RC M14 200 10 28 80
TC611-M16-W1-WB10RD M 16 200 12 32 89
TC611-M16-W1-WJ30RC M 16 2.00 12 32 89
TC611-M20-W1-WB10RD M 20 250 16 40 105
TC611-M20-W1-WJ30RC M 20 250 16 40 1056
TC611-M24-W1-WB10RD M 24 3.00 19 48 118

TC611-M24-W1-WJ30RC M 24 3.00 19 48 118



Pe3bbocpesa TBepaocnnaBHas
TC611

MeTpuryeckni XBOCTOBUK

LTS T

M-MF

DIN 13

D
I

<
2xDN ‘

F% m
;

i48HRc
L 7

- Pesbbodpesa yHmBepcanbHas

20°

P M K N S H O
WB10RD (AITiN) 0 00 0000000 [ J
WJ30RC (AITiN) 0000000000 [ J
P D, L I
PWZ-NORM O6o3HaveHe DN c o M

45- 12- 57-

BRI m=Supreme — M60 — WB10RD — <2xD — XBocTosuk no DIN 6535 HB — Tun nogsoga COX k 3oHe pesaHus: noasoa COX vepes ueHTp (15) Heuucno 1-3 19 48 118

Tel-

TC611-M6-W1-WJ30RC M6 1.00 45 12 57
TC611-M6-W1-WB10RD M6 1.00 45 12 57
TC611-M8-W1-WJ30RC M8 125 6 16,3 57
TC611-M8-W1-WB10RD M8 125 6 16,3 57
TC611-M10-W1-WJ30RC M 10 150 75 21 63
TC611-M10-W1-WB10RD M 10 150 75 21 63
TC611-M12-W1-WB10RD M 12 1.75 95 245 72
TC611-M12-W1-WJ30RC M 12 1.75 95 245 72
TC611-M14-W1-WJ30RC M14 200 10 28 80
TC611-M16-W1-WB10RD M 16 200 12 32 89
TC611-M16-W1-WJ30RC M 16 2.00 12 32 89
TC611-M20-W1-WB10RD M 20 250 16 40 105
TC611-M20-W1-WJ30RC M 20 250 16 40 1056
TC611-M24-W1-WB10RD M 24 3.00 19 48 118

TC611-M24-W1-WJ30RC M 24 3.00 19 48 118



Pe3bb60cpesbl MHOropsigHblie
TC620

MeTpuyeckuit XBOCTOBUK

v @)D
DIN 13
< ﬁg % | § H48HRC
2xD
N 20°

- Pesbbodpesbl yHnBepcasnbHble, MHOrOpsiAHbIE
- [nsa obecneyeHunsi BbICOKOW CKOPOCTU pe3aHusi 1 6onbLumx noaay Ha 3y6

P M K N S H O
WB10TJ (AITiN) 000000000 (

O603HaueHne DN
mm  mm mm  mm

07- 31- 14- 84-

@i Supreme — XBocTtoBwuK no DIN 6535 HA — metpuyeckuin — WB10TJ — <2xD — yron nogbema cTpyeyHoi kaHask 20° (9)  He uucno 25 164 5 40

TC620-M4-A1D-WB10TJ M4 0.70 31 1.4 8,4
TC620-M5-A1D-WB10TJ M5 0.80 3,9 1,6 10,4
TC620-M6-A1D-WB10TJ M6 1.00 47 2 12
TC620-M8-A1D-WB10TJ M8 125 6,3 25 16,3
TC620-M10-A1D-WB10TJ M 10 150 7,9 3 21
TC620-M12-A1D-WB10TJ M 12 1.75 96 3,5 24,5
TC620-M14-A1D-WB10TJ M 14 200 11,2 4 28
TC620-M16-A1D-WB10TJ M 16 200 131 4 32

TC620-M20-A1D-WB10TJ M 20 250 164 5 40



Pe3bbochpesbl MHOropsigHble
TC620

m._

w6 (D
DIN 13

< gﬁ H48HRC 0
2xD

PN 15°

- Pe3bbodpesbl yHuBEpcasnbHble, MHOrOPSiAHbIE
- [Ina obecneyveHns BbICOKOW CKOPOCTU pe3aHusi 1 6onbLumx nogay Ha 3y6

L

(

P M K N S H O
WB10TJ (AITIN) 0000000000 o

O6o3HaveHne DN

125- 63- 25- 163-

i ===Supreme — XBocTosuk no DIN 6535 HB — meTpuyeckuit — WB10TJ — <xD — yron nogbema CTpyXe4Hon kaHaek® (7)  He unucno 25 164 5 40

TC620-M8-W5D-WB10TJ M8 125 6,3 2,5 16,3
TC620-M10-W5D-WB10TJ M 10 150 7,9 3 21
TC620-M12-W5D-WB10TJ M 12 1.75 96 3.5 24,5
TC620-M14-W5D-WB10TJ M 14 200 112 4 28
TC620-M16-W5D-WB10TJ M 16 200 131 4 32
TC620-M18-W5D-WB10TJ M 18 250 145 5 37,5

TC620-M20-W5D-WB10TJ M 20 250 164 5 40



Pe3bb6ocpesbl MHOropsigHble
TC620

MeTpuyeckuin XBOCTOBUK

e —

M-MF

DIN 13

)
[

<
2,5xDN

Uty [am)

i48HRC

- Pesbbodpesbl yHMBEpCarnbHble, MHOMOPSAHbIE
- [Insa obecneyeHnst BLICOKON CKOPOCTU pe3aHus 1 Gonblumnx nogad Ha 3y6

P M K N S H O
WB10TJ (AITiN) o 00 0000000 o

Ob6osHaueHne DN

07- 31- 21- 105-

s ————Supreme — Xsoctosuk no DIN 6535 HA — meTpuueckuit — WB10TJ — <2,5xD — yron nogbema cTpyxe4Hol kaHaek 20° (9)  He uucno 25 164 75 525

TC620-M4-A1E-WB10TJ M4 0.70 31 21 10,5
TC620-M5-A1E-WB10TJ M5 080 3,9 2,4 12,8
TC620-M6-A1E-WB10TJ M6 1.00 47 3 15
TC620-M8-A1E-WB10TJ M8 125 6,3 3,75 20
TC620-M10-A1E-WB10TJ M 10 150 7,9 4,5 27
TC620-M12-A1E-WB10TJ M 12 1.75 96 525 315
TC620-M14-A1E-WB10TJ M 14 200 112 6 36
TC620-M16-A1E-WB10TJ M 16 200 131 6 42

TC620-M20-A1E-WB10TJ M 20 250 164 75 52,5



Pe3bbochpesbl MHOropsigHble

TC620

MeTpuyeckuii XBOCTOBUK

@ ===Supreme — XBocToswuk no DIN 6535 HB — meTpuyeckuit — WB10TJ — <xD — yron nogbema CTpyXe4yHon kaHaek® (7)  He 4nucno

o

ESsEEOR— —
DIN 13

< gﬁ H48HRC 0
2,5xD|

XN [se

- Pe3bbodpesbl yHuBEpcasnbHble, MHOrOPSiAHbIE
- [Ina obecneyveHns BbICOKOW CKOPOCTU pe3aHusi 1 6onbLumx nogay Ha 3y6

L

(

P M K N S H O

WB10TJ (AITIN) 0000000000 o

DN

125- 63- 3,75- 20-

TC620-M8-W5E-WB10TJ

TC620-M10-W5E-WB10TJ

TC620-M12-W5E-WB10TJ

TC620-M14-W5E-WB10TJ

TC620-M16-W5E-WB10TJ

TC620-M18-W5E-WB10TJ

TC620-M20-W5E-WB10TJ

2,5 164 75 52,5
M8 125 6,3 3,75 20
M 10 150 7,9 4,5 27
M 12 1.75 96 525 315
M 14 200 M2 6 36
M 16 200 131 6 42
M 18 250 145 75 45
M 20 250 164 75 52,5



Pe3bbocpesa TBepaocnnaBHasn

TMG HRC

MeTpuyeckuii XBOCTOBUK

O603HayeHne

M-MF N=13
DIN 13 Ié’
< 63HRC
1,5%DN
10° 48HRC

- Pe3bbodpesbl Ans matepuanos NOBbILEHHON TBEPAOCTU

TAX (TIAIN)

S —=s TMG HRC — MB0 — TAX — <1,5xD — XsocTosuk o DIN 6535 HA (5)

di

H5033008-M6

H5033008-M8

H5033008-M10

H5033008-M12

H5033008-M16

DN

mm

He uncno 1-2

1.00

1.256

1.50

1.75

2.00

mm

4,5 -
12

4,5

12

H
00
Lc 1
mm  mm
10 - 57 -
26 83
10 57
12,5 57
16,5 63
19,3 72
26 83



Pe3bbochpesbl MHOropsigHble
TC620

b i—
MF
DIN 13
< gﬁ H48HRC
2xDN
s

- Pe3bbodpesbl yHuBepcasnbHble, MHOropsiaHble
- [ins obecneyeHns BbICOKOW CKOPOCTM pe3aHusi u 6onbLunx noaay Ha 3y6

P M K N S H O
WB10TJ (AITiN) 0000000000 o

P De 121 Le

O6o3HaueHne DN
mm mm mm  mm

- 2. 1-
i ===Supreme — XBoctosuk no DIN 6535 HB — meTpuyeckuit — WB10TJ — <xD — yron nogbema CTpyXe4HOl kaHaBk® (2)  He unucno g?s 2’9 15 8-12

MF

TC620-M4X0.5-W1D-WB10TJ 4X0.5 050 3,2 1 8
MF

TC620-M6X0.75-W1D-WB10TJ 0.75 49 1,5 12

6X0.75



Pe3b6odpesbl MHOropsigHble
TC620

MeTpuyeckuii XBOCTOBUK

MF g
DIN 13 lg’
< gﬁ i48HRC i
2xD
N 15°

- Pe3bbodpesbl yHnBepcanbHble, MHOTOPSAHbIe
- [Ans obecneveHnst BLICOKON CKOPOCTU pe3aHus 1 Bonblumnx noaay Ha 3y6

2

(«

P M K N S H O
WB10TJ (AITiN) o 00 0000000 o

P D¢ 121 Le

Ob6osHaveHne DN
mm mm mm  mm
o o 1- 6,5 - 16 -
@i ===Supreme — XBocToswk no DIN 6535 HB — metpuueckuit — WB10TJ — <xD — yron nogbema cTpyxe4yHol kaHask® (10)  He uucno 15 173 2-3 405
—| P |
L]
Di dy
¥ 121 1
fe—Lc
D
TC620-M8X1-W5D-WB10TJ MF 8X1 1.00 6,5 2 16
TC620-M10X1.25W5D-WB10TJ M10X1.25 1.25 8,2 2,5 20
TC620-M10X1-W5D-WB10TJ MF 10X1 1.00 84 2 20
TC620-M12X1.5-W5D-WB10TJ MF 150 9,8 3 24
’ 12X1.5 ’ ’
TC620-M12X1.25W5D-WB10TJ MF 1.25 10 2,5 25
’ 12X1.25 ’ ’
TC620-M12X1-W5D-WB10TJ MF 12X1 1.00 10,3 2 24
TC620-M14X1.5-W5D-WB10TJ MF 150 11,7 3 28,5
’ 14X1.5 ’ ’ ’
TC620-M16X1.5-W5D-WB10TJ MF 150 136 3 33
’ 16X1.5 ’ ’
TC620-M18X1.5-W5D-WB10TJ MF 150 155 3 36
’ 18X1.5 ’ ’
MF
TC620-M20X1.5-W5D-WB10TJ 150 17,3 3 40,5

20X1.5



Pe3bbocpesa TBepaocnnaBHasn

TMG HRC

MeTpuyeckuii XBOCTOBUK

s TAX — <D (2)

d

O603HayeHne

H5133008-M12X1

H5133008-M14X1.5

<
1,5xDN
10°

63HRC

48HRC

- Pe3bbodpesbl Ans matepuanos NOBbILEHHON TBEPAOCTU

TAX (TIAIN)

P M K
o0 o0
P D
DN ¢
mm  mm
He uncno |, 10-
1,5 12

MF 12X1 1.00 10

MF

14X15 1.50 12

N S H
00

Lc 1
mm  mm

20 - 72 -

27 83

20 72

27 83



Pe3bbocpesa TBepaocnnaBHas
TC610

MeTpuryeckuin XBOCTOBUK

PWZ-NORM O6o3HaveHne

B — = Supreme — UN60 — WJ30RC — <£1,5xD — XBocTtoBuk no DIN 6535 HB (10)

S— —

ASME B1.1 Ig'
< i48HRC
1,5%D
N 20°

- Pe3bbodpesa yHuBepcanobHas

P M
WJ30RC (AITiN)

DN

K N S H

O
o 000000000 [ ]

P

Hutok D¢ Le 11
Ha mm mm  mm
anm

Heuucno 10-9

dy

TC610-UNC1/4-W0-WJ30RC

TC610-UNC5/16-W0-WJ30RC

TC610-UNC3/8-W0-WJ30RC

TC610-UNC7/16-W0-WJ30RC

TC610-UNC1/2-W0-WJ30RC

TC610-UNC9/16-WO0-WJ30RC

TC610-UNC5/8-W0-WJ30RC

TC610-UNC3/4-W0-WJ30RC

TC610-UNC7/8-W0-WJ30RC

TC610-UNC1-W0-WJ30RC

UNC
1/4-20
UNC
5/16-18
UNC
3/8-16
UNC
7/16-14
UNC
1/2-13
UNC
9/16-12
UNC
5/8-11
UNC
3/4-10
UNC
7/8-9
UNC
1"-8

48- 10,16 57-

18 -38,1 104
20.00 4,8 10,16 57
18.00 5,5 12,7 57
16.00 7,5 14,29 63
14.00 8 18,14 63
13.00 10 19,54 72
12.00 10 19,54 72
11.00 12 254 83
10.00 14 30,48 90
9.00 16 33,87 98
8.00 18 38,1 104



Pe3bbocpesa TBepaocnnaBHas
TC610

MeTpuryeckuin XBOCTOBUK

PWZ-NORM O6o3HaveHne

B — = Supreme — UN60 — WJ30RC — <£1,5xD — XBocTtoBuk no DIN 6535 HB (10)

S— —

ASME B1.1 Ig'
< i48HRC
1,5%D
N 20°

- Pe3bbodpesa yHuBepcanobHas

P M
WJ30RC (AITiN)

DN

K N S H

O
o 000000000 [ ]

P

Hutok D¢ Le 11
Ha mm mm  mm
anm

Heuucno 10-9

dy

TC610-UNC1/4-W0-WJ30RC

TC610-UNC5/16-W0-WJ30RC

TC610-UNC3/8-W0-WJ30RC

TC610-UNC7/16-W0-WJ30RC

TC610-UNC1/2-W0-WJ30RC

TC610-UNC9/16-WO0-WJ30RC

TC610-UNC5/8-W0-WJ30RC

TC610-UNC3/4-W0-WJ30RC

TC610-UNC7/8-W0-WJ30RC

TC610-UNC1-W0-WJ30RC

UNC
1/4-20
UNC
5/16-18
UNC
3/8-16
UNC
7/16-14
UNC
1/2-13
UNC
9/16-12
UNC
5/8-11
UNC
3/4-10
UNC
7/8-9
UNC
1"-8

48- 10,16 57-

18 -38,1 104
20.00 4,8 10,16 57
18.00 5,5 12,7 57
16.00 7,5 14,29 63
14.00 8 18,14 63
13.00 10 19,54 72
12.00 10 19,54 72
11.00 12 254 83
10.00 14 30,48 90
9.00 16 33,87 98
8.00 18 38,1 104



Pe3bbocpesa TBepaocnnaBHas
TC610

MeTpuryeckuin XBOCTOBUK

PWZ-NORM O6Go3HaveHne

B — === Supreme — UN60 — WJ30RC — <1,5xD — XsocTosuk no DIN 6535 HB — tun nogsoga COX k 30He pe He uncno 10-9

S— —

ASME B1.1 Iél

- I
1,5%D
N 20° |

H48HRC

- Pe3bbodpesa yHuBepcanobHas

P M
WJ30RC (AITiN)

DN

K N S H

O
o 000000000 [ ]

P
Hutok D¢ Le 11
Ha mm mm  mm
anm

48- 10,16 57-

dy

UNC
TC610-UNC1/4-W1-WJ30RC 1/4-20
UNC
TC610-UNC5/16-W1-WJ30RC 5/16-18
UNC
TC610-UNC3/8-W1-WJ30RC 3/8-16
UNC
TC610-UNC7/16-W1-WJ30RC 7/16-14
N
TC610-UNC1/2-W1-WJ30RC 21/2_(?3
UNC
TC610-UNC9/16-W1-WJ30RC 9/16-12
N
TC610-UNC5/8-W1-WJ30RC ;J/S_Cﬂ
UNC
TC610-UNC3/4-W1-WJ30RC 3/4-10
UNC
TC610-UNC7/8-W1-WJ30RC 7/8-9
UNC

TC610-UNC1-W1-WJ30RC 18

18 -381 104
20.00 48 10,16 57
1800 55 127 57
1600 75 14,29 63
1400 8 18,14 63
1300 10 19,54 72
1200 10 19,54 72
11.00 12 254 83
1000 14 3048 90
900 16 3387 98
800 18 381 104



Pe3bbocpesa TBepaocnnaBHas
TC610

MeTpuryeckuin XBOCTOBUK

PWZ-NORM O6Go3HaveHne

B — === Supreme — UN60 — WJ30RC — <1,5xD — XsocTosuk no DIN 6535 HB — tun nogsoga COX k 30He pe He uncno 10-9

S— —

ASME B1.1 Iél

- I
1,5%D
N 20° |

H48HRC

- Pe3bbodpesa yHuBepcanobHas

P M
WJ30RC (AITiN)

DN

K N S H

O
o 000000000 [ ]

P
Hutok D¢ Le 11
Ha mm mm  mm
anm

48- 10,16 57-

dy

UNC
TC610-UNC1/4-W1-WJ30RC 1/4-20
UNC
TC610-UNC5/16-W1-WJ30RC 5/16-18
UNC
TC610-UNC3/8-W1-WJ30RC 3/8-16
UNC
TC610-UNC7/16-W1-WJ30RC 7/16-14
N
TC610-UNC1/2-W1-WJ30RC 21/2_(?3
UNC
TC610-UNC9/16-W1-WJ30RC 9/16-12
N
TC610-UNC5/8-W1-WJ30RC ;J/S_Cﬂ
UNC
TC610-UNC3/4-W1-WJ30RC 3/4-10
UNC
TC610-UNC7/8-W1-WJ30RC 7/8-9
UNC

TC610-UNC1-W1-WJ30RC 18

18 -381 104
20.00 48 10,16 57
1800 55 127 57
1600 75 14,29 63
1400 8 18,14 63
1300 10 19,54 72
1200 10 19,54 72
11.00 12 254 83
1000 14 3048 90
900 16 3387 98
800 18 381 104



Pe3bbocpesa TBepaocnnaBHas
TC611

MeTpuryeckuin XBOCTOBUK

q Ak 7 -
—

UNC

ASME B1.1

Ll

e
Ié‘

<
2xDN

%20°

i48HRC

- Pe3bbodpesa yHnBepcanbHas

WJ30RC (AITIN)

PWZ-NORM O603HaveHne

BEE— ==Supreme — UN60 — WJ30RC — <2xD — Xsoctosuk o DIN 6535 HB (10)

TC611-UNC1/4-W0-WJ30RC

TC611-UNC5/16-W0-WJ30RC

TC611-UNC3/8-W0-WJ30RC

TC611-UNC7/16-W0-WJ30RC

TC611-UNC9/16-W0-WJ30RC

TC611-UNC1/2-W0-WJ30RC

TC611-UNC5/8-W0-WJ30RC

TC611-UNC3/4-W0-WJ30RC

TC611-UNC7/8-W0-WJ30RC

TC611-UNC1-W0-WJ30RC

1"-8

P M K N S
00 0000000
P
DN Hutok D¢
Ha mm
allel71Y]
4,8 -
10- ,
Heuymcno 10-9 18
UNC
1/4-20 20.00 4,8
UNC
5/16-18 18.00 55
UNC
3/8-16 16.00 7,5
UNC
7116-14 14.00 8
UNC
9/16-12 12.00 10
UNC
1/2-13 13.00 10
UNC
5/8-11 11.00 12
UNC
3/4-10 10.00 14
UNC
7/8-9 9.00 16
UNC 8.00 18

H

12,7 -
50,8

12,7

16,9

19,1

23,6

29,6

25,4

32,3

38,1

45,2

50,8

0
L

57 -
116

57

57

63

68

80

76

90

98

108

116



Pe3bbocpesa TBepaocnnaBHas
TC611

MeTpuryeckuin XBOCTOBUK

q Ak 7 -
—

UNC

ASME B1.1

Ll

e
Ié‘

<
2xDN

%20°

i48HRC

- Pe3bbodpesa yHnBepcanbHas

WJ30RC (AITIN)

PWZ-NORM O603HaveHne

BEE— ==Supreme — UN60 — WJ30RC — <2xD — Xsoctosuk o DIN 6535 HB (10)

TC611-UNC1/4-W0-WJ30RC

TC611-UNC5/16-W0-WJ30RC

TC611-UNC3/8-W0-WJ30RC

TC611-UNC7/16-W0-WJ30RC

TC611-UNC9/16-W0-WJ30RC

TC611-UNC1/2-W0-WJ30RC

TC611-UNC5/8-W0-WJ30RC

TC611-UNC3/4-W0-WJ30RC

TC611-UNC7/8-W0-WJ30RC

TC611-UNC1-W0-WJ30RC

1"-8

P M K N S
00 0000000
P
DN Hutok D¢
Ha mm
allel71Y]
4,8 -
10- ,
Heuymcno 10-9 18
UNC
1/4-20 20.00 4,8
UNC
5/16-18 18.00 55
UNC
3/8-16 16.00 7,5
UNC
7116-14 14.00 8
UNC
9/16-12 12.00 10
UNC
1/2-13 13.00 10
UNC
5/8-11 11.00 12
UNC
3/4-10 10.00 14
UNC
7/8-9 9.00 16
UNC 8.00 18

H

12,7 -
50,8

12,7

16,9

19,1

23,6

29,6

25,4

32,3

38,1

45,2

50,8

0
L

57 -
116

57

57

63

68

80

76

90

98

108

116



Pe3bbocpesa TBepaocnnaBHas
TC611

MeTpuryeckuin XBOCTOBUK

1 AR AL / N
——
UNC =
ASME B1.1 Ig‘
< 48HRC
2xDN
20°

- Pe3bbodpesa yHnBepcanbHas

P M K N S H O

WJ30RC (AITiN) ® 000000000 o
P
H D L |
PWZ-NORM 0O603HaveHve DN mToK c N 1
Ha mm mm  mm
allel71Y]

48- 12,7- 57-

B ER— == Supreme — UN60 — WJ30RC — <2xD — XBocToBuk no DIN 6535 HB — Tun nogsoga COX k 3oHe pe3i He uucno 10-9 18 508 116

TC611-UNC1/4-W1-WJ30RC $/EC20 20.00 4,8 12,7 57
UNC

TC611-UNC5/16-W1-WJ30RC 18.00 55 16,9 57
5/16-18
UNC

TC611-UNC3/8-W1-WJ30RC 3/8-16 16.00 7,5 19,1 63

TC611-UNC7/16-W1-WJ30RC UNG 14.00 8 236 68
7/16-14 ' ’
UNC

TC611-UNC1/2-W1-WJ30RC 1/2-13 13.00 10 254 76
UNC

TC611-UNC9/16-W1-WJ30RC 12.00 10 29,6 80
9/16-12
UNC

TC611-UNC5/8-W1-WJ30RC 5/8-11 11.00 12 32,3 90
UNC

TC611-UNC3/4-W1-WJ30RC 3/4-10 10.00 14 38,1 98
UNC

TC611-UNC7/8-W1-WJ30RC 7/8-9 9.00 16 452 108
UNC

TC611-UNC1-W1-WJ30RC 8.00 18 50,8 116

1"-8



Pe3bbocpesa TBepaocnnaBHas
TC611

MeTpuryeckuin XBOCTOBUK

1 AR AL / N
——
UNC =
ASME B1.1 Ig‘
< 48HRC
2xDN
20°

- Pe3bbodpesa yHnBepcanbHas

P M K N S H O

WJ30RC (AITiN) ® 000000000 o
P
H D L |
PWZ-NORM 0O603HaveHve DN mToK c N 1
Ha mm mm  mm
allel71Y]

48- 12,7- 57-

B ER— == Supreme — UN60 — WJ30RC — <2xD — XBocToBuk no DIN 6535 HB — Tun nogsoga COX k 3oHe pe3i He uucno 10-9 18 508 116

TC611-UNC1/4-W1-WJ30RC $/EC20 20.00 4,8 12,7 57
UNC

TC611-UNC5/16-W1-WJ30RC 18.00 55 16,9 57
5/16-18
UNC

TC611-UNC3/8-W1-WJ30RC 3/8-16 16.00 7,5 19,1 63

TC611-UNC7/16-W1-WJ30RC UNG 14.00 8 236 68
7/16-14 ' ’
UNC

TC611-UNC1/2-W1-WJ30RC 1/2-13 13.00 10 254 76
UNC

TC611-UNC9/16-W1-WJ30RC 12.00 10 29,6 80
9/16-12
UNC

TC611-UNC5/8-W1-WJ30RC 5/8-11 11.00 12 32,3 90
UNC

TC611-UNC3/4-W1-WJ30RC 3/4-10 10.00 14 38,1 98
UNC

TC611-UNC7/8-W1-WJ30RC 7/8-9 9.00 16 452 108
UNC

TC611-UNC1-W1-WJ30RC 8.00 18 50,8 116

1"-8



Pe3bb6odpesbl MHOropsigHble

TC620

MeTpuryeckuin XBOCTOBUK

|

UNC

ASME B1.1

<

2xDN

~20°

H48HRC

- Pe3bbodpesbl yHMBepcanbHble, MHOropsigHbIe
- [ns obecneyeHns BbICOKOW CKOPOCTU pe3aHus 1 6onblunx nogad Ha 3y6

WB10TJ (AITiN)

O603HaveHne

i Supreme — XsocTosuk no DIN 6535 HA — metpuueckuin — WB10TJ — <2xD — yron nogbema ctpyxey He uncrno 10-9

TC620-UNC8-A1D-WB10TJ

TC620-UNC10-A1D-WB10TJ

TC620-UNC1/4-A1D-WB10TJ

TC620-UNC5/16-A1D-WB10TJ

TC620-UNC3/8-A1D-WB10TJ

TC620-UNC1/2-A1D-WB10TJ

TC620-UNC5/8-A1D-WB10TJ

TC620-UNC3/4-A1D-WB10TJ

TC620-UNC7/8-A1D-WB10TJ

P M K S
0000000000
P
DN Hutok D¢

Ha mm

allel71Y]

3,1-

18
UNC

48.30 3200 31
UNC

#10-24 2400 35
UNC

1/4-20 20.00 4,7
UNC

5/16-18 18.00 6,1
UNC

3/8-16 16.00 74
UNC

1213 13.00 10,1
UNC

5/8-11 11.00 12,7
UNC

3/4-10 10.00 15,5

UNC 9.00 18

7/8-9

H

1,59 -
5,64

2,54

2,82

3,18

3,91

4,62

5,08

5,64

0
L

8,7 -
45,2

19,1

254

32,3

38,1

45,2



Pe3bb6odpesbl MHOropsigHble

TC620

MeTpuryeckuin XBOCTOBUK

i ===Supreme — XBocToBuk no DIN 6535 HB — meTpuueckuit — WB10TJ — <xD — yron nogbema cTpyxeyH He uncrno 10-18

——]

0O6Go3HayeHne

L i
w011

ASME B1.1 Ié'
< ﬁg H48HRC o

2xDi

PN 15°

- Pe3bbodpesbl yHMBEpCanbHble, MHOroOpsiAHbIE
- [Ansa o6ecneyeHuns BLICOKOW CKOPOCTW pe3aHusi 1 GonbLunx nogay Ha 3y6

2

(«

P M K N S H O

WB10TJ (AITiN) 0000000000 o
P
DN Hutok D¢ 121 Lc
Ha mm mm mm
aonm

6,1- 282- 16,9-
155 5,08 381

TC620-UNC5/16-W5D-WB10TJ :/:lg_m 18.00 6,1 2,82 16,9
UNC

TC620-UNC3/8-W5D-WB10TJ 3/8-16 16.00 74 3,18 191
UNC

TC620-UNC1/2-W5D-WB10TJ 1213 13.00 10,1 391 254
UNC

TC620-UNC5/8-W5D-WB10TJ 5/811 11.00 12,7 4,62 323
UNC

TC620-UNC3/4-W5D-WB10TJ 10.00 155 5,08 381

3/4-10



Pe3bb6odpesbl MHOropsigHble

TC620

MeTpuueckuil XBOCTOBUK

O603HaueHne

ASME B1.1 Ig'
< ﬁg I i48HRC
2,5xD
NI ool 20

- Pesbbodpesbl yHMBepcanbHble, MHOropsigHbIe

- [Ans obecneyeHns BbICOKOW CKOPOCTU pe3aHus 1 bonbLlunx nogad Ha 3y6

WB10TJ (AITiN)

P M K N S

000000000
P
DN Hutok D¢
Ha mm
oM
3,1-

@ ===Supreme — XBocToBwK no DIN 6535 HB — meTpuyeckuit — WB10TJ — <xD — yron nogbema cTpyxe4H He uucno 20 - 32 47

TC620-UNC8-W1E-WB10TJ

TC620-UNC10-W1E-WB10TJ

TC620-UNC1/4-W1E-WB10TJ

UNC

4830 32.00 3,1
UNC

#10-24 24.00 3,5
UNC 20.00 4,7

1/4-20

H

121
mm

2,38 -
3,81

2,38

3,18

3,81

0
L

Lc
mm

10,3 -
16,5

10,3
12,7

16,5



Pe3bb60ocpesbl MHOropsigHble
TC620

MeTpuyeckuit XBOCTOBUK

EesEEO— —

= =
=[S [E
ASME B1.1 =
< 48HRC || =
2,5xDN Dellibe
15° =

- Pe3bbodpesbl yHnBepcasnbHble, MHOTOPSiAHbIE
- [Ans obecneyeHnst BLICOKOW CKOPOCTU pe3aHusi U GonbLunx noaay Ha 3y6

P M K N S H O

WB10TJ (AITiN) 0000000000 [ J
P
H D I L
O603HaueHne DN oK c 21 c
Ha mm mm mm
LM

6,1- 423- 212-

msmami@——( ===Supreme — XBocTosuk no DIN 6535 HB — meTpudeckuit — WB10TJ — <xD — yron nogbema CTpyxeuHol kaHask® (5) Heuncro 10-18 .. o 4ea

|

TC620-UNC5/16-W5E-WB10TJ :/:‘218 18.00 6,1 423 21,2
UNC

TC620-UNC3/8-W5E-WB10TJ 3/8-16 16.00 7.4 4,76 23,8
UNC

TC620-UNC1/2-W5E-WB10TJ 1/2-13 13.00 101 586 31,3
UNC

TC620-UNC5/8-W5E-WB10TJ 5/8-11 11.00 12,7 6,93 416
UNC

TC620-UNC3/4-W5E-WB10TJ 10.00 155 7,62 483

3/4-10



Pe3bb6ocpesa TBepagocnnaBHas
TC610

MeTpuyeckuit XBOCTOBUK

f /|
W ——
Y
UNF
ASME B1.1

< 48HRC
1,5xDN

20°

)

- Pesbbodpesa yHmBepcanbHas

P M K N S H O

WJ30RC (AITiN) 0000000000 [ J
P
H D L |
PWZ-NORM O603HaveHMe DN UTOK c c 1
Ha mm mm mm
AonMm

36- 794- 57-

pum— — - UN6O - —<15xD — -
Supreme — UN60 — WJ30RC — <1,5xD — XBocToBuk no DIN 6535 HB (6) He yucno 16 - 32 14 2858 88

UNF
TC610-UNF10-WO0-WJ30RC #10-32 32.00 3,6 7,94 57
UNF
TC610-UNF1/4-W0-WJ30RC 1/4-28 28.00 4,8 9,98 57
TC610-UNF5/16-W0-WJ30RC UNF 24.00 6 12,7 57
5/16-24 ' ’
TC610-UNF7/16-W0-WJ30RC UNF 20.00 8 17,78 63
7/16-20 ' ’
UNF
TC610-UNF9/16-W0-WJ30RC 18.00 10 22,56 72
9/16-18
UNF
TC610-UNF3/4-W0-WJ30RC 16.00 14 28,58 88

3/4-16



Pe3bb6ocpesa TBepagocnnaBHas
TC610

MeTpuyeckuit XBOCTOBUK

f /|
W ——
Y
UNF
ASME B1.1

< 48HRC
1,5xDN

20°

)

- Pesbbodpesa yHmBepcanbHas

P M K N S H O

WJ30RC (AITiN) 0000000000 [ J
P
H D L |
PWZ-NORM O603HaveHMe DN UTOK c c 1
Ha mm mm mm
AonMm

36- 794- 57-

pum— — - UN6O - —<15xD — -
Supreme — UN60 — WJ30RC — <1,5xD — XBocToBuk no DIN 6535 HB (6) He yucno 16 - 32 14 2858 88

UNF
TC610-UNF10-WO0-WJ30RC #10-32 32.00 3,6 7,94 57
UNF
TC610-UNF1/4-W0-WJ30RC 1/4-28 28.00 4,8 9,98 57
TC610-UNF5/16-W0-WJ30RC UNF 24.00 6 12,7 57
5/16-24 ' ’
TC610-UNF7/16-W0-WJ30RC UNF 20.00 8 17,78 63
7/16-20 ' ’
UNF
TC610-UNF9/16-W0-WJ30RC 18.00 10 22,56 72
9/16-18
UNF
TC610-UNF3/4-W0-WJ30RC 16.00 14 28,58 88

3/4-16



Pe3bb6ocppesa TBepaocnnaBHas
TC610

MeTpuyeckuit XBOCTOBUK

Bl — —

<
1,5xDN

i48HRC

- Pe3bbodpesa yHnBepcanbHas

20°

P M K N S H O
WJ30RC (AITiN) 0000000000 [ J
p
PWZ-NORM O6o3HayeHe DN Harox Do Lo M
Ha mm  mm  mm
noim
36- 794- 57-
B —— == Supreme — UN60 — WJ30RC — <1,5xD — XBocToBuk no DIN 6535 HB — Tun nogsona COX k 3oHe pesaHusi: noasoa COX yepes LeHTp (6) He yucno 16 - 32 14 2858 88
4
d
f
TC610-UNF10-W1-WJ30RC UNF 32.00 3,6 794 57
#10-32 i : ’
UNF
TC610-UNF1/4-W1-WJ30RC 1/4-28 28.00 4,8 9,98 57
TC610-UNF5/16-W1-WJ30RC UNF 24.00 6 12,7 57
5/16-24 . ’
TC610-UNF7/16-W1-WJ30RC UNF 20.00 8 17,78 63
: s 7/16-20 : '
TC610-UNF9/16-W1-WJ30RC UNF 18.00 10 22,56 72
9/16-18 ) ’
UNF
TC610-UNF3/4-W1-WJ30RC 16.00 14 28,58 88

3/4-16



Pe3bbocpesa TBepaocnnaBHas
TC611

MeTpuryeckuin XBOCTOBUK

——

UNF

ASME B1.1

Ll

o
=
A

<
2xDN

%20°

i48HRC

- Pe3bbodpesa yHnBepcanbHas

WJ30RC (AITIN)

PWZ-NORM O603HaveHne

80— === SUpPreme — UN60 — WJ30RC — <2xD — XsocToswk no DIN 6535 HB (6)

TC611-UNF10-W0-WJ30RC

TC611-UNF 1/4-W0-WJ30RC

TC611-UNF5/16-W0-WJ30RC

TC611-UNF7/16-W0-WJ30RC

TC611-UNF9/16-W0-WJ30RC

TC611-UNF3/4-W0-WJ30RC

3/4-16

P M K N S
00 0000000
P
DN Hutok D¢
Ha mm
allel71Y]
3,6 -
16 -32 ’
He uymcno 16-3 14
UNF
#10-32 32.00 3,6
UNF
1/4-28 28.00 4,8
UNF
5/16-24 24.00 6
UNF
7/16-20 20.00 8
UNF
9/16-18 18.00 10
UNF 16.00 14

H

10,3 -
38,1

10,3

12,7

15,9

22,9

29,6

38,1

0
L

57 -
98

57

57

57

68

80

98



Pe3bbocpesa TBepaocnnaBHas
TC611

MeTpuryeckuin XBOCTOBUK

——

UNF

ASME B1.1

Ll

o
=
A

<
2xDN

%20°

i48HRC

- Pe3bbodpesa yHnBepcanbHas

WJ30RC (AITIN)

PWZ-NORM O603HaveHne

80— === SUpPreme — UN60 — WJ30RC — <2xD — XsocToswk no DIN 6535 HB (6)

TC611-UNF10-W0-WJ30RC

TC611-UNF 1/4-W0-WJ30RC

TC611-UNF5/16-W0-WJ30RC

TC611-UNF7/16-W0-WJ30RC

TC611-UNF9/16-W0-WJ30RC

TC611-UNF3/4-W0-WJ30RC

3/4-16

P M K N S
00 0000000
P
DN Hutok D¢
Ha mm
allel71Y]
3,6 -
16 -32 ’
He uymcno 16-3 14
UNF
#10-32 32.00 3,6
UNF
1/4-28 28.00 4,8
UNF
5/16-24 24.00 6
UNF
7/16-20 20.00 8
UNF
9/16-18 18.00 10
UNF 16.00 14

H

10,3 -
38,1

10,3

12,7

15,9

22,9

29,6

38,1

0
L

57 -
98

57

57

57

68

80

98



Pe3bb6ocppesa TBepagocnnaBHas
TC611

MeTpuyeckuit XBOCTOBUK

——
o /=3
UNF = =
ASME B1.1 = lél
< 48HRC
2xDN
20°

- Pe3bbocpesa yHuBepcanbHas

P M K N S H O

WJ30RC (AITiN) 0000000000 [ ]
P
PWZ-NORM OBosHaueHme DN Harok Do Lo 1
Ha mm mm  mm
atonm
e — 36- 103- 57-
B === Supreme — UN60 — WJ30RC — <2xD — XsocTosuk no DIN 6535 HB — tun nogsoga COX k 3oHe pesaHus: nogsog COX yepes LeHTp (6) He yucno 16 - 32 14 381 98
1
d
1
TC611-UNF10-W1-WJ30RC UNF 32.00 3,6 10,3 57
#10-32 ! ’ ’
UNF
TC611-UNF1/4-W1-WJ30RC 28.00 4,8 12,7 57
1/4-28
TC611-UNF5/16-W1-WJ30RC UNF 24.00 6 15,9 57
5/16-24 : ’
TC611-UNF7/16-W1-WJ30RC UNF 20.00 8 229 68
7/16-20 : ’
UNF
TC611-UNF9/16-W1-WJ30RC 18.00 10 296 80
9/16-18
UNF
TC611-UNF3/4-W1-WJ30RC 16.00 14 38,1 98

3/4-16



Pe3bb6ocppesa TBepagocnnaBHas
TC611

MeTpuyeckuit XBOCTOBUK

——
o /=3
UNF = =
ASME B1.1 = lél
< 48HRC
2xDN
20°

- Pe3bbocpesa yHuBepcanbHas

P M K N S H O

WJ30RC (AITiN) 0000000000 [ ]
P
PWZ-NORM OBosHaueHme DN Harok Do Lo 1
Ha mm mm  mm
atonm
e — 36- 103- 57-
B === Supreme — UN60 — WJ30RC — <2xD — XsocTosuk no DIN 6535 HB — tun nogsoga COX k 3oHe pesaHus: nogsog COX yepes LeHTp (6) He yucno 16 - 32 14 381 98
1
d
1
TC611-UNF10-W1-WJ30RC UNF 32.00 3,6 10,3 57
#10-32 ! ’ ’
UNF
TC611-UNF1/4-W1-WJ30RC 28.00 4,8 12,7 57
1/4-28
TC611-UNF5/16-W1-WJ30RC UNF 24.00 6 15,9 57
5/16-24 : ’
TC611-UNF7/16-W1-WJ30RC UNF 20.00 8 229 68
7/16-20 : ’
UNF
TC611-UNF9/16-W1-WJ30RC 18.00 10 296 80
9/16-18
UNF
TC611-UNF3/4-W1-WJ30RC 16.00 14 38,1 98

3/4-16



Pe3bb60ocpesbl MHOropsigHble
TC620

MeTpuyeckuit XBOCTOBUK

<
2xDN

ASME B1.1 = Iél
%20

H48HRC
o

- Pesbbodpesbl yHMBepcarnbHble, MHOrOPsiAHbIE
- [nsa obecneyeHnsi BLICOKOW CKOPOCTU pe3aHusi 1 Gonblumnx nogay Ha 3y6

P M K N S H O

WB10TJ (AITiN) o 00 00 00000 [ J
P
H D I L
O603HaueHne DN ok c 21 c
Ha mm mm mm
Aonm

3,7- 159- 10,3-

@i ===Supreme — XBocToBwuK no DIN 6535 HB — meTpuyeckuin — WB10TJ — <xD — yron nogbema CTpyxe4Hou kaHaBk® (2) He yncno 28 - 32 51 181 127

TC620-UNF10-W1D-WB10TJ UNF 32.00 3,7 1,59 10,3
#10-32
UNF

TC620-UNF1/4-W1D-WB10TJ 28.00 5,1 1,81 127

1/4-28 ’



Pe3bb60ocpesbl MHOropsigHble
TC620

MeTpuyeckuit XBOCTOBUK

L—"

o
= S [E
ASME B1.1 =

%15

JAEI:

- Pe3bbodpesbl yHnBepcasnbHble, MHOTOPSiAHbIE
- [Ans obecneyeHnst BLICOKOW CKOPOCTU pe3aHusi U GonbLunx noaay Ha 3y6

)

<
2xDN

(&

P M K N S H O

WB10TJ (AITiN) 0000000000 [ J
P
H D I L
O603HaueHne DN oK c 21 c
Ha mm mm mm
LM

64- 212- 159-

s ===Supreme — XsocToBuk no DIN 6535 HB — meTpuyeckuin — WB10TJ — <xD — yron nogbema cTpyxe4Hoii kaHask® (7) He uncno 16 -24 164 348 384

-9

TC620-UNF5/16-W5D-WB10TJ UNF 24.00 6,4 212 159
5/16-24
UNF

TC620-UNF3/8-W5D-WB10TJ 24.00 7,9 2,12 191
3/8-24
UNF

TC620-UNF7/16-W5D-WB10TJ 20.00 9,2 254 229
7/16-20
UNF

TC620-UNF1/2-W5D-WB10TJ 1/2-20 20.00 10,7 2,54 254
UNF

TC620-UNF9/16-W5D-WB10TJ 0/16-18 18.00 12 2,82 296
UNF

TC620-UNF5/8-W5D-WB10TJ 5/8-18 18.00 1356 2,82 325
UNF

TC620-UNF3/4-W5D-WB10TJ 16.00 16,4 3,18 38,1

3/4-16



Pe3bbocpesa TBepaocnnaBHas

TMG Ni

MeTpuyeckuit XBOCTOBUK

O6o3HaveHne

(T

MJ
DIN ISO
5855-1

e

El

<

1,5xDN
27°

i48HRC

]

WHLTER

- Pesbbodpesbl Ans 06paboTku HUKENeBbIX CMNaBoB

TICN

=== TMG Ni — MJ60 — TICN — <1,5xD — XBocTosuk no DIN 6535 HA (3)

Dc ~J dy

H5036006-MJ4

H5036006-MJ5

H5036006-MJ6

M K N S H O
0000 00 ([ J
- P De Lg It
mm mm mm mm
He 4ncno 0.7- 3- 6.3- 54

MJ 4 070 3 6,3 54

MJ 5 0.80 3,9 8 54

MJ 6 1.00 438 9 54



Pe3bbodpesa TBepgocnnaBHas

TMG Ni

MeTpuyeckmit XBOCTOBUK

)
L i
Ml
DIN ISO
5855-1

< 48HRC
1,5xDN

27°

]

]
1

- Pesbbodpesbl Ans 06paboTku HUKeneBbIX CrnaBoB

P M K N S H O
TICN 0000 [ N X J [
P D L
Ob6o3sHaueHne DN ¢ ¢
mm mm mm
_ . 125- 63- 125-
g TMG Ni — MJ60 — TICN — <1,5xD — XBocToBuk no DIN 6535 HA — T1n nogsoaa COX k 3oHe pesaHus: noasoa COX yepes LeHTp (2) He 4ncno 15 75 15
1
di
¥
H5036016-MJ8 MJ 8 125 63 12,5

H5036016-MJ10 MJ 10 150 75 15



Pe3bbocpesa TBepaocnnaBHas

TMG Ni

MeTpuyeckuit XBOCTOBUK

O60o3HaveHne

(T

UNJF

1SO 3161

Ll

e

El

<
1,5%DN

27°

i48HRC

]

WHLTER

- Pesbbodpesbl Ans 06paboTku HUKENeBbIX CMNaBoB

TICN

g TMG Ni — NJB0 — TICN — <1,5xD — XeocToeuk no DIN 6535 HA (2)

di

H5336006-UNJF10

H5336006-UNJF1/4

DN

He ymucno 28 - 32

K N S8 H O
00 L
P
Hutok D¢ Le
Ha mm  mm
Pl /1Y
36- 79-
4,8 10
3200 3,6 7,9
28.00 48 10

11
mm

54



Pe3bbodpesa TBepgocnnaBHas

TMG Ni

MeTpuyeckmit XBOCTOBUK

\

g
UNJF
1S0 3161

< 48HRC
1,5xDN

27°

]

]
1

- Pesbbodpesbl Ans 06paboTku HUKeneBbIX CrnaBoB

P M K N S H O
TICN 0000 o000 ([ ]
P
O6o3HaueHe DN Haok = Dg = Lo N
Ha mm mm  mm
AonM
_ . 6,2- 127- 58-
g TMG Ni — NJ60 — TICN — <1,5xD — XBoctosuk no DIN 6535 HA — t1n nogsoaa COX k 3oHe pesanusi: noasos COX vepes LeHTp (4) He umcno 20 - 24 105 191 73
1
dy
f
It
UNJF
H5336016-UNJF5/16 5/16-24 2400 6,22 12,7 58
UNJF
H5336016-UNJF3/8 3/8-24 2400 8 14,8 58
UNJF
H5336016-UNJF7/16 711620 20.00 9.2 17,8 72
H5336016-UNJF1/2 UNJFP 20.00 105 19,1 73

1/2-20



Pe3bbocpesa TBepaocnnaBHas

TMG

MeTpuyeckuit XBOCTOBUK

ASME =
B1.20.1

= =
NPT ||| & l,A‘

gg i48HRC
10°

Pe3bbodpesa yHuBepcanbHas

TICN

O60o3HaveHne

(i ™ TMG — NPT 60° — TICN — XsocTosuk o DIN 6535 HB (5)

Y

30
t N
D di

By

— —

H5551106-NPT1/16

H5551106-NPT1/8

H5551106-NPT1/4-3/8

H5551106-NPT1/2-3/4

H5551106-NPT1-2

1-2-1/2

P M K N S
o 000000000
P
DN Hutok D¢
Ha mm
anm
He uncro ns5- 55-
27 19,9
NPT
116-27 27.00 55
NPT
1/8-27 27.00 7,9
NPT
1/4-3/8-18 18.00 9.9
NPT
1/2-3/4-14 14.00 15,9
NPT 11.50 19,9

H O
o

Le
mm

11,03

26,02

11,03
11,03
15,21
19,65

26,02

11
mm

57 -
92

57

58

66

82

92



Mo Bonpocam npoaax 1 noaaepxku odpaLlanTech:

Anmartbl (7273)495-231 KasaHb (843)206-01-48 HoBoky3HeLk (3843)20-46-81 CmoneHck (4812)29-41-54
ApxaHrenbck (8182)63-90-72  KanunuHrpap (4012)72-03-81 HoBocubupck (383)227-86-73 Coum (862)225-72-31
ActpaxaHb (8512)99-46-04 Kanyra (4842)92-23-67 Owmck (3812)21-46-40 CraBponosb (8652)20-65-13
BapHrayn (3852)73-04-60 Kemepogo (3842)65-04-62 Open (4862)44-53-42 CypryT (3462)77-98-35
Benropop (4722)40-23-64 Kupos (8332)68-02-04 OpeHbypr (3532)37-68-04 Teepsb (4822)63-31-35
BpsHck (4832)59-03-52 KpacHogap (861)203-40-90 MMeH3a (8412)22-31-16 Tomck (3822)98-41-53
Bnagueoctok (423)249-28-31  KpacHosipck (391)204-63-61 Mepmb (342)205-81-47 Tyna (4872)74-02-29
Bonrorpag (844)278-03-48 Kypck (4712)77-13-04 PocrtoB-Ha-[loHy (863)308-18-15  TromeHb (3452)66-21-18
Bonoraa (8172)26-41-59 Nvneuk (4742)52-20-81 Ps3aHb (4912)46-61-64 YnbsHoBcK (8422)24-23-59
BopoHex (473)204-51-73 MarHuToropck (3519)55-03-13 Camapa (846)206-03-16 Ydha (347)229-48-12
ExatepuH6bypr (343)384-55-89  Mocksa (495)268-04-70 CankT-MeTepbypr (812)309-46-40  Xabaposck (4212)92-98-04
MBaHoBo (4932)77-34-06 MypmaHck (8152)59-64-93 Capartos (845)249-38-78 YensbuHck (351)202-03-61
WxeBck (3412)26-03-58 HabepexHble YenHbl (8552)20-53-41  Ceactonons (8692)22-31-93 Yepenosel (8202)49-02-64
WpkyTck (395)279-98-46 Hwknuin Hosropog (831)429-08-12 Cumdpeponons (3652)67-13-56 fApocnaens (4852)69-52-93

Poccus (495)268-04-70 Kupruans (996)312-96-26-47 KasaxcraH (7172)727-132
wrf@nt-rt.ru || https://walter.nt-rt.ru/


mailto:wrf@nt-rt.ru
https://walter.nt-rt.ru/

